

На Неделе карьеры мы с классом собрались в редакцию газеты «Сейчас». Но вот собрались только 4 человека и 1 учитель. Нас очень тепло и с улыбкой встретили. Об истории газеты нам рассказывали недолго (понимая, что нам это не очень интересно). Но мы узнали, что, оказывается, первая газета вышла в 1998 году 21 ноября и была очень большой по формату, но со временем пришлось сделать меньше, потому что почтальонам было неудобно засовывать ее в ящики. В кабинете пахло кофейными зернами. Это успокаивало.

Потом нас провели через маленький коридорчик, где тоже пахло кофе, в огромный кабинет. Как нам объяснила директор газеты Инна Плавока, за отдельными столами работают люди разных профессий. Корректор – это человек который корректирует то, что пишет наборщик. Наборщики жалуются, что они очень устают от необходимости постоянно печатать огромные тексты. Я им сочувствую. К сожалению, корректора, не было на месте, но зато был дизайнер, который придумывает дизайн буклетов, обложки и рекламу для газеты. Также мы познакомились с человеком, который отвечает за электронную страницу газеты «Сейчас».

Затем мы пошли обратно в тот кабинет, где начиналась наша экскурсия. По пути в коридоре пахло мандаринами. Мы вернулись и удобно уселись на уютный диванчик. Потом нам предложили поработать летом, мы, естественно, не отказались. В финале мы сфотографировались со свежим номером газеты, и нам пожелали доброго пути. А за то, что мы были хорошенькими, каждому подарили ручку и отражатель с логотипом газеты «Сейчас», напомнив, что отражатели нужны для нашей безопасности. Нам очень понравилось. Спасибо Наталье Владимировне, что организовала такое путешествие.

Екатерина Ореха

Побывав в *Dautkom*, я узнала много нового и интересного для себя. Когда я слушала рассказ о газете «Сейчас» я поняла, что она действительно интересная и, читая ее можно увидеть, что происходит в нашем городе Даугавпилсе, и помимо этого можно узнать, какие программы идут по телевизору. До этого времени такого интереса к газете «Сейчас» у меня не было, а после экскурсии у меня появилось желание покупать эту газету и читать ее.

Очень было увлекательно смотреть, как делают газету, как корректируют, как оформляют и так далее. Все было настолько интересно, что, если бы была возможность еще раз сходить в *Dautkom*, я бы не раздумывая согласилась.

Раньше я так хорошо не представляла, как делается газета, а теперь благодаря походу в *Dautkom* я узнала, как печатается газета, как исправляют ошибки и как оформляют материал, а главное мое открытие заключалось в том, что, создавая газету, большое внимание уделяют оформлению начальной страницы, потому что от этого зависит захочет ли потенциальный читатель купить газету «Сейчас» или она ему будет не интересна.

Мне очень все понравилось, я получила огромное удовольствие. Слушая рассказ главного редактора, я узнала то, чего не знала раньше, и теперь, если возникнет желание поучаствовать в выпуске газеты, у меня будет представление, как это работает. Все было очень хорошо.

Виктория Исаева

Ходить в гости, как все мы знаем, очень приятная штука, особенно если за это снимают с последних двух уроков.

На днях я, мой классный руководитель Наталья Кожанова и еще 3 наших верных соплеменника навестили предприятие Dautkom. Лично для меня этот визит, наверно, останется самым незабываемым. Дело в том, что когда мы туда шли, я был уверен, что увижу гигантские кабинеты, огромный штат сотрудников, напряженную нервную суматоху... И каково было мое удивление, когда выяснилось, что мои фантазии, извините за тавтологию, всего лишь мои фантазии...

Из-за ремонта мы смогли попасть только в отдел, отвечающий за газету „Сейчас“. Конечно, нельзя сказать, что нас встретили с порога... Сотрудники Dautkom оказались довольно пунктуальными людьми, и нам пришлось дожидаться назначенного времени. Но тем не менее к нам отнеслись очень приветливо и дружелюбно.

Первым делом директор и по совместительству главный редактор газеты „Сейчас“ пригласила нас в свой кабинет, дабы мы познали все истины их работы. Я был настроен пойти на эту экскурсию, пропустить все мимо ушей и уйти домой... но директор газеты оказалась настолько интересным человеком и занятным рассказчиком, что мой коварный план рухнул.

Позже нас провели в зал, где небольшая группа людей занималась непосредственно газетой. Если честно, я до сих пор не могу понять, как такой, скажем так, скромный штат еженедельно справляется с целой газетой. Впрочем, как-то они это делают. От такой слаженности, у меня возникло впечатление, что они одна семья. Каждый зависим друг от друга.

Честно сказать, я не пожалел о потраченном времени и остался доволен этой экскурсией. Dautkom в лучшую сторону не оправдал моих ожиданий. Порой уютная атмосфера и интерьер, который выглядел очень домашнему, заставляли меня думать, что я нахожусь не на серьезном предприятии, а в гостях у старого друга. Был бы я слегка постарше, без сомнения, стремился бы там работать. Думаю, мое мнение разделят многие, в том числе и Екатерина Ореха... Но это уже совсем другая история.

Михаил Яковлев